
Als Vorsorgespezialist und leistungsstarker Partner der Sparkassen bietet die neue leben 
innovative und flexible Vorsorgelösungen. Hohe Produkt- und Unternehmensqualität sowie 
ein effizientes Kostenmanagement garantieren kontinuierlich hohe Leistungen für unsere 
Kunden. Die exzellente Aufstellung des Unternehmens wird regelmäßig durch Höchstnoten 
in Ratings und Rankings bestätigt. Die neue leben Versicherungen sind eine Marke des 
Talanx-Konzerns, eines der wachstumsstärksten Versicherungskonzerne Europas. 

Zur Verstärkung unserer Abteilung Mathematik suchen wir fortlaufend für die Mindestdauer 
von drei Monaten engagierte und motivierte 

Praktikanten (m/w) und Werkstudenten (m/w) 

Ihre Aufgaben (je nach Einsatzgebiet und Vorkenntnissen) 

• Unterstützung bei der Konzeption und Kalkulation von Produkten in der 
Lebensversicherung 

• Tests von mathematischen Werten in der Angebotssoftware und im 
Bestandsverwaltungssystem 

• Erstellung von mathematischen Beispielberechnungen mittels Excel-Tools 

• Mitarbeit bei der Erstellung von Präsentationen 

• Unterstützung bei der Vertrags- und Tarifdokumentation 

• Durchführung von Datenanalysen 

• Mitarbeit bei der Weiterentwicklung des mathematischen Rechenkerns und der 
Excel-Tools 

Ihr Profil 

• Studium der (Wirtschafts-)Mathematik, Wirtschaftswissenschaften oder 
vergleichbarer Studienschwerpunkt 

• Erfolgreicher Abschluss des Vordiploms bzw. entsprechend fortgeschrittenes 
Bachelorstudium 

• Fundierte Kenntnisse der MS-Office-Produkte, insbes. Excel 

• Interesse an Versicherungsthemen 

• Grundkenntnisse einer Programmiersprache sind ebenso von Vorteil wie erste 
Berufserfahrungen in Form von Praktika/ studentischen Aushilfstätigkeiten 

• Kenntnisse der Versicherungsmathematik wünschenswert 

• Sehr gute Deutschkenntnisse in Wort und Schrift, eigenverantwortliche Arbeitsweise 
und eine hohe Flexibilität 

Wenn Sie sich für ein Praktikum in unserem Hause interessieren, dann freuen wir uns über 
Ihre vollständigen Bewerbungsunterlagen (vorzugsweise per E-Mail, max. 5 MB) unter 
Angabe Ihres frühestmöglichen Eintrittstermins und der beabsichtigten Dauer Ihrer Tätigkeit. 
 
Besuchen Sie uns auch gern auf dem Absolventenkongress in Köln am 30.11. und 
01.12.2011 (Halle 8, Stand B 9). 
 
Willkommen Zukunft – wir freuen uns auf Sie! 
 
neue leben Lebensversicherung AG 
Personalmanagement  
Frau Marlen Busch 
Sachsenstraße 8 
20097 Hamburg 
040/23891 -178 
E-Mail: personalentwicklung@neueleben.de 

 


